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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

       ΝΟΜΟ ΗΛΕΙΑ 

      ΔΗΜΟ ΠΤΡΓΟΤ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ 

Α Π Ο  Π Α  Μ Α 

Από το πρακτικό της 19ης/22-06-2015 τακτικής συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πύργου 

 

τον Πύργο σήμερα, 22 Ιουνίου 2015 και ώρα 12:30, στο Δημοτικό Κατάστημα 

Πύργου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πύργου, 

ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 19639/16-6-2015 πρόσκληση του Προέδρου, η οποία 

επιδόθηκε στα μέλη κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 75 § 6 του 

Ν.3852/2010. Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, Ανδρέας Ι. καρτσιάρης, 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη 

απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο -9- μελών βρέθηκαν παρόντα -6- και ονομαστικά 

οι κ.κ.: 

 

ΠΑΡΟΝΣΕ ΑΠΟΝΣΕ 

1. ΚΑΡΣΙΑΡΗ Ι. ΑΝΔΡΕΑ, ΠΡΟΕΔΡΟ 1. ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ Π. ΑΝΣΩΝΙΟ, ΣΑΚΣΙΚΟ 

ΜΕΛΟ 

2. ΑΘΑΝΑΟΠΟΤΛΟ Ι. ΠΑΝΣΕΛΕΗΜΩΝ, ΣΑΚΣΙΚΟ 

ΜΕΛΟ 

2. ΑΝΣΩΝΑΚΟΠΟΤΛΟ Γ. 

ΠΑΝΑΓΙΩΣΗ,ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

3. ΒΛΑΦΑΝΣΩΝΗ Δ. ΝΙΚΟΛΑΟ, 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

3.ΑΡΓΤΡΟΠΟΤΛΟ Γ. ΙΩΑΝΝΗ, ΣΑΚΣΙΚΟ 

ΜΕΛΟ 

4. ΚΟΛΒΕΡΗ Ν. ΙΩΑΝΝΑ, ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ  

5. ΑΗΜΑΚΟΠΟΤΛΟ Θ. ΑΝΑΣΑΙΟ, ΣΑΚΣΙΚΟ 

ΜΕΛΟ 

 

6. ΕΪΝΣΗ Κ. ΒΑΙΛΕΙΟ, ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ  

 

τη συνεδρίαση παρευρισκόταν και η Ζάγκλη οφία-Γιώτα υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών, ως γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής. 

 Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος 

της Οικονομικής Επιτροπής, Ανδρέας Ι. καρτσιάρης , έθεσε υπόψη του σώματος το 

2ο  θέμα εκτός ημερησίας διάταξης προς συζήτηση και το οποίο αφορά  την 

κατακύρωση του αποτελέσματος του επαναληπτικού πρόχειρου μειοδοτικού  

διαγωνισμού για τα είδη του μέρους Α, της «Προμήθειας γραφικής ύλης και 

μικροαντικειμένων γραφείου, φωτοτυπικού χαρτιού και εντύπων».  Δεδομένου ότι 

το ημερολογιακό έτος έχει φθάσει στη μέση του και τα είδη βιβλιοπωλείου είναι 

άκρως απαραίτητα για την ομαλή λειτουργία των  υπηρεσιών του Δήμου, ενώ τα 
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αποθέματα υλικού από το περασμένο έτος έχουν πλέον τελειώσει, πρέπει να 

εισάγουμε προς συζήτηση το θέμα, για να επισπεύσουμε τη διαδικασία. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη 

 

 τις διατάξεις του άρθρου 75 § 3 του Ν.3852/2010 (Υ--Κ Α΄ 87/07-06-2010) «ΝΕΑ 

ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙΚΗ ΣΗ ΑΤΣΟΔΙΟΙΚΗΗ & ΣΗ ΑΠΟΚΕΝΣΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΗ – 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΣΗ» 

 τους λόγους για τους οποίους το θέμα έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα,  

 

ομόφωνα αποφασίζει  

 

εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος 

  

ΘΕΜΑ        2  ΕΚΣΟ ΗΜΕΡΗΙΑ ΔΙΑΣΑΞΗ 

 

Κατακύρωση αποτελέσματος επαναληπτικού πρόχειρου  διαγωνισμού για την προμήθεια 

γραφικής ύλης και μικροαντικειμένων γραφείου, φωτοτυπικού χαρτιού και εντύπων ως 

προς το μέρος Α που αφορά τα ΕΙΔΗ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΤ 

 

ΑΡΙΘΜΟ ΑΠΟΥΑΗ 122/2015 

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, Ανδρέας καρτσιάρης, εισηγήθηκε το 

θέμα ως εξής: «  Με την 79/2015 Απόφασή μας, εγκρίναμε την «Κατακύρωση 

αποτελέσματος πρόχειρου ανοικτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την 

«Προμήθεια γραφικής ύλης και μικροαντικειμένων γραφείου, φωτοτυπικού χαρτιού και 

εντύπων» και αποφασίσαμε την ανάθεση στη Δ/νση Οικονομικών Τπηρεσιών της 

επανασύνταξης των όρων διακήρυξης  του διαγωνισμού για το μέρος που αφορά την 

προμήθεια του ΜΕΡΟΤ Α δηλαδή τα ΕΙΔΗ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΤ, εφόσον δεν είχε εμφανιστεί 

κανένας μειοδότης. Ακολούθησε η  αρίθ. 93/2015  απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 

που αφορούσε τον «Καθορισμό όρων διακήρυξης επαναληπτικού πρόχειρου ανοικτού 

δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού, για την προμήθεια γραφικής ύλης και 

μικροαντικειμένων γραφείου, φωτοτυπικού χαρτιού και εντύπων, ως προς  το Α΄ μέρος 

(ΕΙΔΗ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΤ) συνολικού προϋπολογισμού 10.523,27 €». Με την αρίθ. πρωτ. 

504Δ/22-5-2015 Διακήρυξη του Δημάρχου, δημοσιοποιήθηκαν, ως όφειλε, οι όροι για την 

πραγματοποίηση του διαγωνισμού και στις 5-6-2015 πραγματοποιήθηκε ο επαναληπτικός 

διαγωνισμός. 

     ας υποβάλω το πρακτικό διεξαγωγής του  διαγωνισμού της 5-6-2015 που 

αφορά το παραπάνω θέμα, το οποίο είναι το εξής: 

 

(οριςτικό) ΠΡΑΚΣΙΚΟ τησ 05/06/2015  
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για την ανάδειξη αναδόχου τησ προμήθειασ :   

 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΣΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΗ ΤΛΗ ΚΑΙ 

ΜΙΚΡΟΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΤ ΦΩΣΟΣΤΠΙΚΟΤ ΥΑΡΣΙΟΤ & 

ΕΝΣΤΠΩΝ  

ΦΟΡΕΑ : ΔΗΜΟ ΠΤΡΓΟΤ  

ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙΜΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ : 10.523,27€  

 

υνεδρίαςη τησ Επιτροπήσ Διενζργειασ και Αξιολόγηςησ του Πρόχειρου Ανοικτοφ 

Δημόςιου Μειοδοτικοφ Διαγωνιςμοφ «ΕΠΑΝΑΛΗΠΣΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΗ ΤΛΗ ΚΑΙ 

ΜΙΚΡΟΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΤ ΦΩΣΟΣΤΠΙΚΟΤ ΧΑΡΣΙΟΤ & ΕΝΣΤΠΩΝ» ςτα πλαίςια τησ 

κάλυψησ των αναγκϊν του Δήμου Πφργου  για ανάγκεσ των γραφείων των δ/ςεων και 

των υπηρεςιϊν του  

ιμερα ςτισ 05/06/2015 , θμζρα ΠΑΡΑΚΕΤΗ  και ϊρα 11:00 ςυνιλκε ςε κλειςτι 

ςυνεδρίαςθ ςτα Γραφεία τθσ . Δ/νςθσ Σεχνικισ Τπθρεςίασ Διμου Πφργου επί τθσ οδοφ 

Πατρων & Σ.Πετροποφλου ςτον Πφργο Ηλείασ , 1οσ όροφοσ – Γραφείο Προζδρου Επιτροπισ 

κ.Σςίκα Αγγελου με ΣΚ 27100 , θ ςυςτακείςα με τθν απόφαςθ με αρικμό 93/2015 

(αρ.πρωτ.15881 τθσ 22-05-2015) τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ με κζμα : Έγκριςη τεχνικών 

προδιαγραφών και κατάρτιςη όρων διακήρυξησ πρόχειρου διαγωνιςμοφ και διάθεςη 

πίςτωςησ για την ανάδειξη αναδόχου τησ προμήθειασ:  

«ΕΠΑΝΑΛΗΠΣΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΗ ΤΛΗ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΤ 

ΦΩΣΟΣΤΠΙΚΟΤ ΧΑΡΣΙΟΤ & ΕΝΣΤΠΩΝ»   

προχπολογιςμοφ : 10.523,27€  

τθν επιτροπι παρζςτθςαν: 

α) Ο πρόεδροσ ΣΙΚΑ ΑΓΓΕΛΟ ΠΟΛ/ΚΟ ΜΗΧ/ΚΟ  

β) τα Μζλθ 

 ΜΙΧΟ ΝΕΚΣΑΡΙΟ ΠΟΛ/ΚΟ ΜΗΧ/ΚΟ Σ.Ε.  

 ΣΑΚΑΝΙΚΑ ΑΔΑΜΑΝΣΙΑ  ΔΕ 1  

Κακικοντα γραμματζα άςκθςε ο ΣΙΚΑ ΑΓΓΕΛΟ  

Μετά τθ διαπίςτωςθ τθσ απαρτίασ, ξεκίνθςε θ ςυνεδρίαςθ, ςτθν οποία : 

1. H Επιτροπι παρζλαβε τισ ςφραγιςμζνεσ προςφορζσ  με τθν ακόλουκθ ςειρά από τουσ 

εξισ αναδόχουσ:  
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ΕΣΑΙΡΕΙΑ ΑΡ.ΠΡΩΣΟΚ ΩΡΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΤ ΧΡΙΣΙΝΑ 
ΜΟΝΟΠΡΟΩΠΗ Ι.Κ.Ε.  

  17875/05-06-2015 11,00 

   

   

 

2. Ακολοφκωσ από τθν Επιτροπι διαπιςτϊκθκε ότι θ παραπάνω προςφορά ιταν 

εμπρόκεςμθ, ο φάκελοσ ιταν κλειςτόσ  και ςφραγιςμζνοσ  ςφμφωνα με τισ κείμενεσ 

διατάξεισ τθσ προκιρυξθσ και μονόγραψε εξωτερικά αυτοφσ. Εν ςυνεχεία προχϊρθςε 

ςτθν αποςφράγιςθ των προςφορϊν (προςφοράσ) των υποψθφίων και διαπίςτωςε ότι 

είναι πλιρθσ και ςφμφωνοι  με όςα ορίηονται ςτο άρκρο 8 τθσ προκιρυξθσ .  

Οι φακζλοι δικαιολογθτικϊν και οι οικονομικζσ προςφορζσ  εκπλθρϊνουν  όλεσ τισ 

νόμιμεσ προχποκζςεισ τθσ εγκεκριμζνθσ διακιρυξθσ τθσ προμικειασ . 

Η οικονομικι προςφορά του «ΟΙΚΟΝΟΜΟΤ ΧΡΙΣΙΝΑ ΜΟΝΟΠΡΟΩΠΙΚΗ Ι.Κ.Ε.»  ζχει 

προςκομίςει τθν υπ αρίκμ Νο8985/02-06-2015  εγγυθτικι επιςτολι ςυμμετοχισ ποςοφ 

: 527,00€ τθσ ΤΝΕΣΑΙΡΙΣΙΚΗ ΣΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟΤ  κακϊσ και όλα τα νόμιμα 

δικαιολογθτικά του άρκρου 8 τθσ εγκεκριμζνθσ διακιρυξθσ τθσ προμικειασ. 

Η εγγυθτικι επιςτολι είναι βεβαιωμζνα ζγκυρθ ςφμφωνα με το ζγγραφο με 

αρ.πρωτ.226/10-06-2015 τθσ ΤΝΕΣΑΙΡΙΣΙΚΗ ΣΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟΤ  

Εγγυθτικι επιςτολι : 5% Χ (8.555,50€) =427,77€ < 527,00€ , ςυνεπϊσ είναι ζγκυρθ  

3. Κατόπιν θ Επιτροπι προχϊρθςε ςτθν κατάταξθ των οικονομικϊν προςφορϊν που ζχουν 

υποβλθκεί και δεν ζχουν απορριφκεί , ςε πίνακα με αφξουςα ςειρά τθσ ςυνολικισ τιμισ 

τθσ οικονομικισ προςφοράσ άνευ ΦΠΑ για το ςφνολο των προμθκευόμενων προϊόντων 

που ζχουν προςφζρει ωσ εξισ:  

 

 

Α/Α ΕΣΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ ΑΝΕΤ ΦΠΑ 

1 ΟΙΚΟΝΟΜΟΤ ΧΡΙΣΙΝΑ ΜΟΝΟΠΡΟΩΠΗ Ι.Κ.Ε. 5.112,60€ 

2   

   

 

Βάςει του παραπάνω πίνακα :  

ΑΔΑ: 7Ο4ΓΩ17-5Γ5



 

Α)Η προςφορά του υποψιφιου αναδόχου των προμθκευόμενων ειδϊν  «ΟΙΚΟΝΟΜΟΤ 

ΧΡΙΣΙΝΑ ΜΟΝΟΠΡΟΩΠΙΚΗ Ι.Κ.Ε.»  ανταποκρίνεται ςτο τμιμα τθσ προμικειασ με 

τιμι προςφοράσ 5.112,60€ χωρίσ Φ.Π.Α.   

 το ςθμείο αυτό και ϊρα 12.00 ο Πρόεδροσ ζλυςε τθ ςυνεδρίαςθ.  

Σο παρϊν πρακτικό κοινοποιείται ςτθν Δ/νςθ οικονομικϊν υπθρεςιϊν για δικζσ τθσ 

ενζργειεσ   

Επειδι ςυντελζςκθκε  ο ζλεγχοσ τθσ   εγγυθτικισ  επιςτολισ του υποψιφιου ΜΟΝΑΔΙΚΟΤ  

αναδόχου των προμθκευόμενων ειδϊν περί γνθςιότθτασ και εγκυρότθτασ το παρϊν 

πρακτικό  τθσ προμικειασ κεωρείται οριςτικό  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΑ ΜΕΛΗ 

 

ΣΙΚΑ ΑΓΓΕΛΟ  

 

ΜΙΧΟ ΝΕΚΣΑΡΙΟ  

  

ΣΑΚΑΝΙΚΑ ΑΔΑΜΑΝΣΙΑ   

 (έπονται οι υπογραφές των μελών της Επιτροπής) 

ύμφωνα  με τις διατάξεις του άρθ. 21 του ΕΚΠΟΣΑ «Σο αρμόδιο για την 

αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού όργανο, με γνωμοδότησή του 

προς τη δημαρχιακή επιτροπή ή το κοινοτικό συμβούλιο ή, για τις περιπτώσεις του 

τελευταίου εδαφίου της παραγράφου 2 και της παραγράφου 6 του άρθρου 23 του 

παρόντος κανονισμού, το δήμαρχο ή τον πρόεδρο της κοινότητας, που 

αποφασίζουν σχετικά, μπορεί να προτείνει, σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν. 

1797/1988, 2000/1991 και του παρόντος κανονισμού: 

α)Κατακύρωση της προμήθειας για ολόκληρη την ποσότητα ή μέρος αυτής που 

προφέρει ο προμηθευτής». 

   H αποφασιστική αρμοδιότητα για το θέμα αυτό ανήκει στο αρμόδιο για 

την κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού όργανο ήτοι την Οικονομική 

Επιτροπή. Κατόπιν των ανωτέρω και εφόσον δεν εμφανίστηκε κανένας μειοδότης 

για να υποβάλλει προσφορά, παρακαλώ όπως αποφασίσετε για την έγκριση του 

Πρακτικού της Επιτροπής και την επανάληψη του διαγωνισμού με τους ίδιους 

όρους και με μόνη τροποποίηση την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού .» 

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη: 

 

1. Σις διατάξεις του άρθ. 72 § 1ε  του Ν.3852/2010 (ΥΕΚ Α΄ 87/07-06-2010) «ΝΕΑ 

ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙΚΗ ΣΗ ΑΤΣΟΔΙΟΙΚΗΗ & ΣΗ ΑΠΟΚΕΝΣΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΗ – 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΣΗ», 
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2. Σις διατάξεις της Τ.Α. 11389/1993 του ΤΠ.Ε. «ΕΚΠΟΣΑ», όπως ισχύουν σήμερα, 

3. Σην αρίθ. 14/2015 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί συγκρότησης επιτροπής 

Διενέργειας Διαγωνισμών κα Αξιολόγησης αποτελεσμάτων αυτής , 

4. Σις αρίθ. 79/2015  και 93/2015  Αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής περί 

επανασύνταξης και κατόπιν καθορισμού όρων διακήρυξης επαναληπτικού πρόχειρου 

ανοικτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού, για την προμήθεια γραφικής ύλης και 

μικροαντικειμένων γραφείου, φωτοτυπικού χαρτιού και εντύπων, ως προς  το Α΄ μέρος 

(ΕΙΔΗ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΤ) συνολικού προϋπολογισμού 10.523,27 €, 

5. Σην αρίθ. πρωτ. 504Δ/22-5-2015 Διακήρυξη του Δημάρχου, (ΑΔΑΜ:15PROC002796973), 

6. Σα πρακτικά διεξαγωγής του επαναληπτικού πρόχειρου μειοδοτικού  διαγωνισμού της 

5-6-2015,  

7. Σο γεγονός ότι δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις κατά του από 5-6-2015 πρακτικού της 

επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού  

 

ομόφωνα αποφασίζει 

 

1. Εγκρίνει  το από 5/6/2015 προσωρινό πρακτικό – γνωμοδότηση της αρμόδιας 

επιτροπής του αρ. 46 του Ε.Κ.Π.Ο.Σ.Α. , το οποίο κατέστη οριστικό μετά τον έλεγχο 

της εγγυητικής επιστολής της υποψήφιας αναδόχου, ως προς τον ΕΠΑΝΑΛΗΠΣΙΚΟ 

ΔΙΑΓΩΝΙΜΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΥΙΚΗ ΤΛΗ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 

ΓΡΑΥΕΙΟΤ ΥΩΣΟΣΤΠΙΚΟΤ ΦΑΡΣΙΟΤ & ΕΝΣΤΠΩΝ (ΜΕΡΟ Α΄).  

 

2. Κατακυρώνει  στην  επιχείρηση «ΟΙΚΟΝΟΜΟΤ ΦΡΙΣΙΝΑ ΜΟΝΟΠΡΟΩΠΗ ΙΚΕ» 

με ΑΥΜ 800615635-Δ.Ο.Τ. Κορίνθου, το τμήμα της προμήθειας «ΜΕΡΟ Α» που 

αφορά τα ΕΙΔΗ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΤ με τιμή προσφοράς 5.112,60 € χωρίς ΥΠΑ, 

διότι η προσφορά της κρίνεται συμφέρουσα επειδή, ανταποκρινόταν στο τμήμα της 

προμήθειας στο οποίο έλαβε μέρος (Είδη Βιβλιοπωλείου) και προσέφερε   

χαμηλότερη τιμή από την τιμή προϋπολογισμού μελέτης.  

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 122/2015. 

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΗ Ο.Ε.                                                                   ΣΑ ΜΕΛΗ  

 

ΑΚΡΙΒΕ ΑΠΟΠΑΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ 

 

 

ΑΝΔΡΕΑ Ι. ΚΑΡΣΙΑΡΗ 

ΑΝΣΙΔΗΜΑΡΦΟ 

ΑΔΑ: 7Ο4ΓΩ17-5Γ5
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